
横浜国際オークション
Yokohama International Auction
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1月8日 上午10:00
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004004
清代(1644-1911)清代(1644-1911)

紫檀紫檀邊框黃楊木邊框黃楊木茶棚茶棚

說說明：明：帶帶桐木木盒桐木木盒

备注：有老备注：有老傷傷

L:36  W:32.8  H:72cm L:36  W:32.8  H:72cm 

JPY: 50,000-80,000JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400RMB: 2,800-4,400

005005
清代(1644-1911)清代(1644-1911)

紅木刻花卉紋插紅木刻花卉紋插屏屏

說說明：明：帶書法卡紙帶書法卡紙

备注：有备注：有小傷小傷

L:43  通高：80.5cm L:43  通高：80.5cm 

JPY: 30,000-50,000JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800RMB: 1,700-2,800

001001
大漆長方臺大漆長方臺

說說明：明：帶桐帶桐木木盒木木盒

备注：有备注：有小傷小傷

L:54.2  W:31.6  H:8.1cm L:54.2  W:31.6  H:8.1cm 

JPY: 30,000-50,000JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800RMB: 1,700-2,800

002002
清代(1644-1911)清代(1644-1911)

紅木紅木下卷（二件）一组下卷（二件）一组

①L:54.5  W:34  H:10.8cm ①L:54.5  W:34  H:10.8cm 
②L:50  W:34  H:6.2cm ②L:50  W:34  H:6.2cm 

JPY: 30,000-50,000JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800RMB: 1,700-2,800

003003
紅木雕牡丹雲龍紋倭紅木雕牡丹雲龍紋倭角四方桌角四方桌

L:66.5  W:43.8  H:27.5cm L:66.5  W:43.8  H:27.5cm 

JPY: 30,000-50,000JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800RMB: 1,700-2,800

1

月8

日 Lot 001-
258 

瑤
华
聚
英 (

一)

1

月8

日 Lot 001-
258 

瑤
华
聚
英 (

一)



006006
清代(1644-1911)清代(1644-1911)

紅木嵌雲石長方臺紅木嵌雲石長方臺

备注：有老备注：有老傷傷

L:31.3  W:18.1  H:8.5cm L:31.3  W:18.1  H:8.5cm 

JPY: 30,000-50,000JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800RMB: 1,700-2,800

007007
清代(1644-1911)清代(1644-1911)

紅木嵌癭木夔龍紋圓桌紅木嵌癭木夔龍紋圓桌

D:112  H:36.3cm D:112  H:36.3cm 

JPY: 30,000-50,000JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800RMB: 1,700-2,800

008008
清代(1644-1911)清代(1644-1911)

紅紅木紫檀工木紫檀工鏤鏤雕四君子雕四君子紋紋多多寶閣寶閣

备注：有备注：有傷傷

L:104  W:31.5  H:143cm L:104  W:31.5  H:143cm 

JPY: 50,000-80,000JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400RMB: 2,800-4,400

1

月8

日 Lot 001-
258 

瑤
华
聚
英 (

一)

1

月8

日 Lot 001-
258 

瑤
华
聚
英 (

一)



009009
清代(1644-1911)清代(1644-1911)

紅木嵌大理石竹節紅木嵌大理石竹節椅椅

备注：有修备注：有修

L:58.5  W:44  H:100cm L:58.5  W:44  H:100cm 

JPY: 30,000-50,000JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800RMB: 1,700-2,800

010010
清代(1644-1911)清代(1644-1911)

紅木嵌雲紅木嵌雲石桌椅 一套三件石桌椅 一套三件

备注：有备注：有傷傷

桌：D:81  H:70.3cm  椅：H:80.5cm 桌：D:81  H:70.3cm  椅：H:80.5cm 

JPY: 30,000-50,000JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800RMB: 1,700-2,800

011011
清代(1644-1911)清代(1644-1911)

紅木櫃紅木櫃

备注：备注：抽屜內有抽屜內有裂裂

L:70  W:32.5  H:79cm  重量L:70  W:32.5  H:79cm  重量約約34000g34000g

JPY: 30,000-50,000JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800RMB: 1,700-2,800

012012
民國(1912-1949)民國(1912-1949)

紅木嵌雲石椅 下卷式高低臺 一組五件紅木嵌雲石椅 下卷式高低臺 一組五件

备注：有备注：有傷傷

尺寸不一 尺寸不一 

JPY: 50,000-80,000JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400RMB: 2,800-4,400

1

月8

日 Lot 001-
258 

瑤
华
聚
英 (

一)

1

月8

日 Lot 001-
258 

瑤
华
聚
英 (

一)



014014
銅塑執葡萄銅塑執葡萄少女像少女像

H:99cm H:99cm 

JPY: 30,000-50,000JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800RMB: 1,700-2,800

013013
黃楊木雕力黃楊木雕力士像士像

备注：有小备注：有小傷傷

H:21cm H:21cm 

JPY: 30,000-50,000JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800RMB: 1,700-2,800

015015
清代(1644-1911)清代(1644-1911)

黃楊木雕鐵黃楊木雕鐵拐李像拐李像

說說明：明：帶桐木原盒 帶帶桐木原盒 帶木托木托

通高：24.5cm 通高：24.5cm 

JPY: 30,000-50,000JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800RMB: 1,700-2,800

016016
石亭款 紫石亭款 紫檀嵌銀絲茶墊檀嵌銀絲茶墊

款款識識：：石亭 居士石亭 居士

D:10.4cm D:10.4cm 

JPY: 30,000-50,000JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800RMB: 1,700-2,800

1

月8

日 Lot 001-
258 

瑤
华
聚
英 (

一)

1

月8

日 Lot 001-
258 

瑤
华
聚
英 (

一)



018018
清代(1644-1911)清代(1644-1911)

包椰殼雕福壽紋錫茶葉罐包椰殼雕福壽紋錫茶葉罐

說說明：明：帶桐帶桐木木盒木木盒

备注：有小备注：有小傷傷

D:6.8  H:7cm D:6.8  H:7cm 

JPY: 30,000-50,000JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800RMB: 1,700-2,800

019019
清代(1644-1911)清代(1644-1911)

菩提十八子手串菩提十八子手串

說說明：明：帶藤編原帶藤編原漆盒漆盒

备注：有备注：有小傷小傷

L:32cm L:32cm 

JPY: 30,000-50,000JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800RMB: 1,700-2,800

017017
清乾隆(1736-1795)清乾隆(1736-1795)

“乙”字款 紫檀如意足托“乙”字款 紫檀如意足托

款款識識：：乙乙

备注：备注：邊緣邊緣有小修有小修

L:12.9  W:8.5  H:3.3cm L:12.9  W:8.5  H:3.3cm 

JPY: 50,000-80,000JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400RMB: 2,800-4,400

1

月8

日 Lot 001-
258 

瑤
华
聚
英 (

一)

1

月8

日 Lot 001-
258 

瑤
华
聚
英 (

一)



021021
大漆嵌螺鈿六角大漆嵌螺鈿六角香盒香盒

說說明：明：帶木帶木盒盒

L:7.2  W:6.4  H:3.7cm L:7.2  W:6.4  H:3.7cm 

JPY: 50,000-80,000JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400RMB: 2,800-4,400

022022
清代(1644-1911)清代(1644-1911)

竹雕童子騎牛擺竹雕童子騎牛擺件件

說說明：明：帶有傷木帶有傷木托托

备注：有小备注：有小傷傷

H:28.6cm H:28.6cm 

JPY: 30,000-50,000JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800RMB: 1,700-2,800

020020
清代(1644-1911)清代(1644-1911)

李方李方款 竹刻雲山詩文臂擱款 竹刻雲山詩文臂擱

款款識識：：李方李方

說說明：明：帶桐木木盒 帶佈袱帶桐木木盒 帶佈袱

L:17.6cm L:17.6cm 

JPY: 50,000-80,000JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400RMB: 2,800-4,400

1

月8

日 Lot 001-
258 

瑤
华
聚
英 (

一)

1

月8

日 Lot 001-
258 

瑤
华
聚
英 (

一)



024024
清代(1644-1911)清代(1644-1911)

紫檀紫檀雕樹癭形蓋雕樹癭形蓋盒盒

备注：有备注：有小傷小傷

L:8.4  H:4.7cm L:8.4  H:4.7cm 

JPY: 30,000-50,000JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800RMB: 1,700-2,800

023023
清代(1644-1911)清代(1644-1911)

①竹根雕佛手 ②竹根雕石榴把件（二件）一组①竹根雕佛手 ②竹根雕石榴把件（二件）一组

說說明：明：帶盒帶盒

①L:7.2cm ②D:3.6cm ①L:7.2cm ②D:3.6cm 

JPY: 30,000-50,000JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800RMB: 1,700-2,800

1

月8

日 Lot 001-
258 

瑤
华
聚
英 (

一)

1

月8

日 Lot 001-
258 

瑤
华
聚
英 (

一)



027027
清代(1644-1911)清代(1644-1911)

大漆嵌大漆嵌螺鈿“曹沖稱象”等人物典故故事紋六角盤螺鈿“曹沖稱象”等人物典故故事紋六角盤

（五（五件）一组件）一组

說說明：明：帶桐木原盒 帶京都美術尙榮社購買發票帶桐木原盒 帶京都美術尙榮社購買發票

备注：备注：有小傷有小傷

L:13.5  W:11.8  H:1cm L:13.5  W:11.8  H:1cm 

JPY: 50,000-80,000JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400RMB: 2,800-4,400

026026
清代(1644-1911)清代(1644-1911)

大漆嵌螺鈿羅漢紋香大漆嵌螺鈿羅漢紋香盒盒

說說明：明：帶桐木木盒 帶香帶桐木木盒 帶香末末

备注：有备注：有小傷小傷

D:7  H:1.8cm D:7  H:1.8cm 

JPY: 30,000-50,000JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800RMB: 1,700-2,800

025025
清代(1644-1911)清代(1644-1911)

大漆大漆嵌螺鈿毛筆嵌螺鈿毛筆

說說明：明：帶桐帶桐木木盒木木盒

L:24.3cm L:24.3cm 

JPY: 30,000-50,000JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800RMB: 1,700-2,800

1

月8

日 Lot 001-
258 

瑤
华
聚
英 (

一)

1

月8

日 Lot 001-
258 

瑤
华
聚
英 (

一)



028028
清早期(1644-1775)清早期(1644-1775)

紫檀花插紫檀花插

D:8.7  H:23cm D:8.7  H:23cm 

JPY: 50,000-80,000JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400RMB: 2,800-4,400

029029
明代(1368-1644)明代(1368-1644)

大漆嵌螺大漆嵌螺鈿開鈿開光花卉光花卉紋紋海棠口香海棠口香爐爐

蓋：純銀蓋：純銀

說說明：明：帶帶桐木木盒 桐木木盒 帶蓋帶蓋

备注：有小备注：有小傷傷

L:9.8  W:9.4  H:5.2cm L:9.8  W:9.4  H:5.2cm 

JPY: 30,000-50,000JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800RMB: 1,700-2,800

1

月8

日 Lot 001-
258 

瑤
华
聚
英 (

一)

1

月8

日 Lot 001-
258 

瑤
华
聚
英 (

一)



031
民國(1912-1949)

刻多體書銅墨盒

款識：德盛

L:5.3  W:5.3  H:4.6cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

032
清代(1644-1911)

銅鎮尺 竹製毛筆等文具 一套三件

說明：帶原木盒

尺寸不一 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

030
明代(1368-1644)

方于魯 “百子圖”墨

款識：海陽方于魯珍藏

說明：帶原盒

D:12.6  H:2cm  重量約230g

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

1

月8

日 Lot 001-
258 

瑤
华
聚
英 (

一)

1

月8

日 Lot 001-
258 

瑤
华
聚
英 (

一)



034
清代(1644-1911)

御題關槐山水御墨

款識：臣關槐敬書 臣 槐

說明：帶桐木木盒

D:14  H:2.1cm  重量約415g

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

033
清乾隆(1736-1795)

祁陽石雕科甲及第紋水丞

說明：帶桐木木盒

L:9.9  W:8.5  H:2.1cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

1

月8

日 Lot 001-
258 

瑤
华
聚
英 (

一)

1

月8

日 Lot 001-
258 

瑤
华
聚
英 (

一)



035
①雲泉 澄泥佛手柑硯

②帶眼桃形端硯（二件）一组

款識：①雲泉

說明：帶硯盒

①L:17.9  W:9.5  H:2.4cm 

②L:18.4  W:12.4  H:2.5cm 

JPY: 20,000-40,000
RMB: 1,100-2,200

036
清早期(1644-1775)

黃花梨內大漆硯盒 太獅少獅端硯

L:25.4  W:19  H:2.5cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

037
清代(1644-1911)

仙鶴祥雲紋銅鏡形歙硯

說明：帶原盒

D:8.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

1

月8

日 Lot 001-
258 

瑤
华
聚
英 (

一)

1

月8

日 Lot 001-
258 

瑤
华
聚
英 (

一)



038
晚清民國

沈石友 刻詩文端溪太和硯

�硯臺：乙卯孟夏仿古人之銘石友

木盒題簽：甲戌盛夏雨山七十一叟

說明：�帶長尾甲題簽桐木木盒 帶天地蓋

L:15.6  W:15  H:2.9cm 

JPY: 100,000-200,000
RMB: 5,500-11,000

1

月8

日 Lot 001-
258 

瑤
华
聚
英 (

一)

1

月8

日 Lot 001-
258 

瑤
华
聚
英 (

一)



039
清代(1644-1911)

蘇軾銘 仿漢石渠閣瓦硯

款識：�元豐三年 蘇軾 東坡居士 大清乾隆六十年

琴舫主人銘於四宜精舍 臣王宗璟 大夫之章

說明：帶硯盒

L:31  W:20  H:4.4cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

040
清代(1644-1911)

祝允明 刻詩文螭龍紋端硯

款識：祝允明 祝

說明：帶硯盒

L:18.4  W:15.1  H:3.3cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

041
清代(1644-1911)

蝠梅紋端硯

說明：帶內大漆題簽硯盒

L:26.5  W:21.3  H:4.4cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

1

月8

日 Lot 001-
258 

瑤
华
聚
英 (

一)

1

月8

日 Lot 001-
258 

瑤
华
聚
英 (

一)



042
清代(1644-1911)

洪仁玕銘 高士詩文歙硯

款識：洪仁玕

L:14.9  W:14.2  H:3.2cm

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

洪仁玕（1822-1864），小名谦

益，号吉甫，广东花县（今广州市花

都区）官禄布村人，中国清朝太平天

国时期政治家，洪秀全的族弟。

洪仁玕受天王重用，很想有所

作为。根据他对世界大势、西方文明

的了解，写了壹部《资政新篇》，进

呈天王，主张接受西方文明，走西方

强国富民之路。经天王批准刊行，成

为天国后期的政治纲领和珍贵典籍。

1

月8

日 Lot 001-
258 

瑤
华
聚
英 (

一)



043
清代(1644-1911)

鷓鴣斑古端溪硯

說明：�帶硯盒 帶桐木原盒 

帶資料

L:11.2  W:7.2  H:1.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

044
明代(1368-1644)

道周款 斷碑硯

款識：道周

L:12  W:10.7  H:3.8cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

1

月8

日 Lot 001-
258 

瑤
华
聚
英 (

一)



045
明代(1368-1644)

紅絲石臥牛童子硯

說明：帶桐木原盒 帶硯蓋

L:16.1  W:12  H:4.5cm 

JPY: 100,000-200,000
RMB: 5,500-11,000

1

月8

日 Lot 001-
258 

瑤
华
聚
英 (

一)

1

月8

日 Lot 001-
258 

瑤
华
聚
英 (

一)



046
清代(1644-1911)

乾隆御銘 紅絲石八棱硯

款識：乾隆御銘 比德 朗潤

說明：帶有傷硯盒 帶桐木原盒

	 帶資料

L:13  W:13  H:2.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

047
清代(1644-1911)

端溪風字硯

說明：�帶硯蓋 帶桐木原盒 帶佈袱 

帶資料

L:15  W:12.4  H:3.2cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

048
元代(1279-1368)

趙孟頫銘 刻詩文龍紋澄泥硯

款識：子昂

說明：帶黃花梨硯盒

L:17.3  W:12.8  H:2.2cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

1

月8

日 Lot 001-
258 

瑤
华
聚
英 (

一)

1

月8

日 Lot 001-
258 

瑤
华
聚
英 (

一)



049
宋代(960-1279)

蔡翰銘刻 詩文抄手端硯

款識：硯與筆墨，蓋氣類也。出處相近，任用寵遇相近也，

獨壽夭不相近也。筆之壽，以日計；墨之壽，以月

計；硯之壽，以世計。其故何也？其為體也，筆最

銳，墨次之，硯鈍者也。豈非鈍者壽而銳者夭乎？其

為用也，筆最動，墨次之，硯靜者也。豈非靜者壽

而動者夭乎？吾於是而得養生焉。以鈍為體，以靜為

用，或曰壽夭，數也，非鈍銳動靜所製。借令筆不銳

不動，吾知其不能與硯久遠也。雖然，寧為此勿為彼

也。銘曰：不能銳，因以鈍為體；不能動，因以靜為

用。惟其然，是以能永年。存字蔡翰偶書唐庚古硯銘

于竹舍。鈐印：“存”、“子”

說明：帶原盒

备注：有修

L:15.9  W:9.4  H:6.6cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

砚作长方抄手式，砚背斜曲下，下端

无堵。石质纯正，石色紫而深，为宋代老坑

端石。砚面平整，左中有一石眼，犹如涵星

在曜。砚首、缘及覆手部分有墨锈斑驳及沙

眼痕迹，具天然古秀雅致之感。墨池呈一字

形，窄长典雅。

砚两侧自右至左镌行草书，录宋代唐庚

古砚铭。款题：“存字蔡翰偶书唐庚古砚铭

于竹舍”，阴刻“存”、“子”二方印。书

风温润儒雅兼遒劲风流，颇具蔡襄尚意书风

之韵。宋代蔡氏为科举鼎盛的新型世家，后

世族辈中亦多文雅俊逸之士，此砚铭刻者蔡

翰即为其一，其铭唐庚《家藏古砚铭》于自

存之珍上，不啻隐有追慕宋世家风之慨。

参考：唐庚《家藏古砚铭》见：《钦

定四库全书》录宋楼昉编《崇古文诀》卷

三十二，页十二。

1

月8

日 Lot 001-
258 

瑤
华
聚
英 (

一)

1

月8

日 Lot 001-
258 

瑤
华
聚
英 (

一)



050
清代(1644-1911)

石傭款 隨形端硯

款識：石傭

說明：帶有傷天地蓋

L:16.5  W:15.7  H:4.5cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

051
宋代(960-1279)

蘇軾銘 三山五嶽紋端溪硯

款識：蘇軾

說明：帶硯盒

备注：有傷

L:23  W:14.3  H:8cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

052
清代(1644-1911)

端溪紫石葫蘆硯

木盒題簽：朱玄盒墨 龍甫丁鑑

說明：帶桐木木盒 帶硯盒

L:14  W:10.6  H:2.7cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

1

月8

日 Lot 001-
258 

瑤
华
聚
英 (

一)

1

月8

日 Lot 001-
258 

瑤
华
聚
英 (

一)



053
田黃薄意雕策杖高士紋印材

H:6.2cm  重量約61g

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

054
宋代(960-1279)

洮河抄手硯

备注：有老磕

L:20  W:12.2  H:3.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

055
各式古銅印（四件）一组

尺寸不一 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

1

月8

日 Lot 001-
258 

瑤
华
聚
英 (

一)

1

月8

日 Lot 001-
258 

瑤
华
聚
英 (

一)



056
徐雲叔刻 昌化雞血石印章

款識：徐雲尗刻

說明：帶原盒

L:2.4  W:2.4  H:7.3cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

057
明代(1368-1644)

竹刻詩文瑞獸鈕印章 一對

L:3.7  W:3.7  H:7.2cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

058
清代(1644-1911)

鄧石如 壽山石刻人物詩文方章

款識：�嘉慶二年囗九月 完白山人鄧石如

篆 古浣子篆 集伯碩父囗 石如並誌

說明：帶有傷原木盒

L:4.8  W:4.8  H:9.8cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

徐云叔，师事白焦先生、陈

巨来先生。西泠印社社员，中国

书法家协会会员，美国纽约中国

书画会会员，香港中国书法家协

会会员，苏富比拍卖有限公司亚

洲地区中国书画部顾问。

1

月8

日 Lot 001-
258 

瑤
华
聚
英 (

一)

1

月8

日 Lot 001-
258 

瑤
华
聚
英 (

一)



059
清代(1644-1911)

符子琴 壽山石雕瓦鈕方印 一對

款識：丙申五月子琴作 符翕刻

說明：帶佈袱

L:7.2  W:7.1  H:5cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

060
陳豫鍾 趙次閒等刻 壽山石四方印章（五件）一组

款識：①壬子三月為研北詞丈製 陳豫鍾

	 ②辛酉十月作於求是齋 錢唐陳豫鍾

	 ③壬子三月為研北詞丈製 陳豫鍾

	 ④丙午立春後一日 白露窓為山月尊丈作銕生奚岡

	 ⑤戊子春三月作於澗上公癖 次閒篆

說明：帶桐木印盒 帶盒

备注：①L:3.8 W:3.8 H5.8cm 

	 ②L:3.9 W:3.9 H:5.7cm 

	 ③L:3.8 W:3.8 H:5.7cm 

	 ④L:4 W:4 H:5.7cm 

	 ⑤L:3.8 W:3.8 H:5.8cm

来源：Lot 060-063 为日本同一书道家旧藏

尺寸不一 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

Lot 060-063 为日本同一书道家旧藏
1

月8

日 Lot 001-
258 

瑤
华
聚
英 (

一)

1

月8

日 Lot 001-
258 

瑤
华
聚
英 (

一)



061
奚岡等 壽山石四方對章 十三對

款識：庚子二月退谷 壬寅十月奚岡 戌午二

月秋囗 丙午三月奚岡

說明：帶桐木印盒

备注：�每方印章尺寸約L:2.1 W:2.1 H:1.9cm

（有細小偏差 以實物為準）

来源：Lot 060-063 为日本同一书道家旧藏

尺寸不一 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

062
陳鴻壽 錢松 丁敬等刻 壽山石印章（十五件）一组

款識：乙卯春正鈍丁 己卯春正鈍丁 己酉春仲錢松 己

丑六月曼生 己卯春十月耐青 己卯十月田翁篆

說明：帶盒

备注：每方印章尺寸約L:2 W:2 H:4.2cm

	 （有細小偏差 以實物為準）

来源：Lot 060-063 为日本同一书道家旧藏

尺寸不一 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

Lot 060-063 为日本同一书道家旧藏 Lot 060-063 为日本同一书道家旧藏

1

月8

日 Lot 001-
258 

瑤
华
聚
英 (

一)

1

月8

日 Lot 001-
258 

瑤
华
聚
英 (

一)



063
陳豫鍾等刻 壽山石各式印章（十件）一组

款識：己卯九月製豫求是齋 陳豫鍾

	 己卯四月作於求是齋 陳豫鍾

	 壬寅十月作於寶月房浣白道人

	 壬午西泠

說明：帶盒 三件帶桐木印盒

备注：一件有修 以實物為準

来源：Lot 060-063 为日本同一书道家旧藏

尺寸不一 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

064
戰國(B.C.475-221)

青銅馬鈕印

L:2.5  W:1.4  H:3.2cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

065
壽山石雕觀音立像

說明：帶原盒 帶木托

通高：8.2cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

1

月8

日 Lot 001-
258 

瑤
华
聚
英 (

一)
Lot 060-063 为日本同一书道家旧藏

1

月8

日 Lot 001-
258 

瑤
华
聚
英 (

一)



066
郭古巒刻 壽山石雕雲龍紋山子擺件

款識：杭州郭古巒刻 當朝柱石

說明：帶桐木木盒 帶原木托

备注：有小磕

H:16.6cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

067
賞石山子擺件

說明：帶木托

L:20.8  H:6cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

068
壽山石雕戲鵝擺件

說明：帶木托

备注：鵝首一處有修

L:16.8  H:10cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

069
清代(1644-1911)

芙蓉石雕送子觀音座像

說明：帶桐木木盒

备注：有磕

H:9.4cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

1

月8

日 Lot 001-
258 

瑤
华
聚
英 (

一)

1

月8

日 Lot 001-
258 

瑤
华
聚
英 (

一)



070
清代(1644-1911)

英石山子擺件

說明：帶木托

通高：19.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

071
清代(1644-1911)

靈璧石山子擺件

說明：帶木托

本體H:8.7cm  通高：11.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

072
清代(1644-1911)

靈璧石山子擺件

說明：帶桐木木盒 帶原木托

本體H:54cm  通高：57cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

1

月8

日 Lot 001-
258 

瑤
华
聚
英 (

一)

1

月8

日 Lot 001-
258 

瑤
华
聚
英 (

一)



073
清代(1644-1911)

英石山子擺件

备注：有修

L:36cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

074
清代(1644-1911)

壽山石雕深山訪友紋山子擺件

說明：帶原木托

L:23.6  H:15.9cm 

JPY: 200,000-400,000
RMB: 11,000-22,000

1

月8

日 Lot 001-
258 

瑤
华
聚
英 (

一)

1

月8

日 Lot 001-
258 

瑤
华
聚
英 (

一)



075
清代(1644-1911)

太湖石山子擺件

說明：帶桐木原盒 帶木托

本體H:6.3cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

076
珊瑚樹（三件）一组

L:31cm  L:24.7cm  L:20.6cm

總重量約1218g

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

077
珊瑚雕觀音立像

說明：帶木托

本體H:12.8cm  帶托通高：17.2cm

重量無法測量

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

078
珊瑚雕八仙過海擺件

說明：帶木托

L:30  通高：15.5cm  重量無法測量

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

1

月8

日 Lot 001-
258 

瑤
华
聚
英 (

一)

1

月8

日 Lot 001-
258 

瑤
华
聚
英 (

一)



079
天然阿卡珊瑚樹擺件

說明：�帶玻璃框 帶照片 帶證書

本體L:45  H:27cm  重量無法測量

JPY: 200,000-400,000
RMB: 11,000-22,000

080
珊瑚雕麻姑獻壽擺件

說明：帶木托

本體H:21.5cm  重量約629g

JPY: 80,000-150,000
RMB: 4,400-8,300

1

月8

日 Lot 001-
258 

瑤
华
聚
英 (

一)

1

月8

日 Lot 001-
258 

瑤
华
聚
英 (

一)



081
珊瑚樹擺件

說明：帶木托 帶玻璃框

珊瑚本體H:48cm  重量無法測量

JPY: 100,000-200,000
RMB: 5,500-11,000

1

月8

日 Lot 001-
258 

瑤
华
聚
英 (

一)

1

月8

日 Lot 001-
258 

瑤
华
聚
英 (

一)



084
西周(約B.C.1100-771)

刻辭牛骨銘文牌

H:9.2cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

正面 背面

082
珊瑚雕龍紋風鎮 一對

L:5.7cm  總重量約①126g ②122g

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

083
刻花卉紋毛筆（二件）一组

說明：帶無蓋桐木木盒 帶佈袱

备注：一件有傷

L:24.2cm  L:20.8cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

1

月8

日 Lot 001-
258 

瑤
华
聚
英 (

一)

1

月8

日 Lot 001-
258 

瑤
华
聚
英 (

一)



085
清代(1644-1911)

料畫琺瑯彩冠上加官紋鼻煙壺

說明：帶桐木木盒

L:9.8  H:12cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

087
清代(1644-1911)

紫砂海螺形鼻煙壺

說明：帶參考資料複印件

D:3.7  H:6cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

086
清代(1644-1911)

水晶雕嬰戲圖紋鼻煙壺

說明：帶參考資料複印件

L:5.3  H:7.5cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

1

月8

日 Lot 001-
258 

瑤
华
聚
英 (

一)

1

月8

日 Lot 001-
258 

瑤
华
聚
英 (

一)



089
清代(1644-1911)

玻璃內畫人物花鳥紋雙聯鼻煙壺

說明：帶參考資料複印件

L:4  H:6cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

088
清代(1644-1911)

粉彩劉海戲金蟾紋鼻煙壺

說明：帶參考資料複印件

H:7.4cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

090
清代(1644-1911)

楊錦章藏 胭脂紅地粉彩開光山水紋

鼻煙壺

款識：楊錦章藏

說明：帶盒

D:3.2  H:10.5cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

091
清代(1644-1911)

黃水晶鼻煙壺

說明：帶參考資料複印件

L:5.4  H:7cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

1

月8

日 Lot 001-
258 

瑤
华
聚
英 (

一)

1

月8

日 Lot 001-
258 

瑤
华
聚
英 (

一)



092
宋代(960-1279)

水晶加彩觀音菩薩座像

說明：帶桐木木盒 帶木托

H:10.9cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

093
清代(1644-1911)

南紅瑪瑙雕福壽紋花插

L:13.5  H:13cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

094
清乾隆(1736-1795)

御製金絲琥珀料器水丞

款識：乾隆年製

备注：口沿有衝

D:10.2  H:8.9cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

1

月8

日 Lot 001-
258 

瑤
华
聚
英 (

一)

1

月8

日 Lot 001-
258 

瑤
华
聚
英 (

一)



095
明代(1368-1644)

子岡 水晶雙面刻螭龍詩文牌

款識：子 剛

說明：帶盒

H:13cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

1

月8

日 Lot 001-
258 

瑤
华
聚
英 (

一)

1

月8

日 Lot 001-
258 

瑤
华
聚
英 (

一)



096
戰國(B.C.475-221)

藍料刻如意紋杯

說明：帶原盒

D:9.1  H:13.7cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

097
天然翡翠蛋面鉑金戒指

款識：Pm

翡翠L:1.5  W:1cm  10.5號

總重量約6.4g

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

098
18K黃金珊瑚鑽石髮夾

款識：K18 040

D:11.0mm  26.2g

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

1

月8

日 Lot 001-
258 

瑤
华
聚
英 (

一)

1

月8

日 Lot 001-
258 

瑤
华
聚
英 (

一)



099
18K黃金珊瑚戒指

款識：K18

12.5號  D:13.2mm  8.3g

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

100
鉑金翡翠鑽石戒指

款識：Pt900 11.05 0.37

說明：帶鑒定書

13.5號  10.6g

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

101
鉑金珊瑚鑽石戒指

款識：Pt900 24.00 0.34

10.5號  16.0g

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

102
鉑金珊瑚鑽石戒指

款識：Pt900 036

15號  D:11.9mm  10.4g

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

103
14K金珊瑚吊墜

款識：14K

H:3.1cm  11.6g

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

1

月8

日 Lot 001-
258 

瑤
华
聚
英 (

一)

1

月8

日 Lot 001-
258 

瑤
华
聚
英 (

一)



104
翡翠牌

說明：�帶中央寶石研究所鑒別書 

帶盒

L:3.5  W:2.4cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

105
清代(1644-1911)

白玉透雕花卉紋珮

款識：K14

說明：帶蒔繪木盒

L:4.2  W:3.8cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

106
翡翠雕如意耳瓶

說明：�帶日本寶石科學協會寶

石鑒定書

L:8.8  H:22.6cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

107
清代(1644-1911)

玉雕葉形筆舔

說明：帶桐木木盒

L:10.3cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

1

月8

日 Lot 001-
258 

瑤
华
聚
英 (

一)

1

月8

日 Lot 001-
258 

瑤
华
聚
英 (

一)



108
清代(1644-1911)

白玉雕夔龍紋墨床

玉：L:5.3  W:4.1cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

109
清代(1644-1911)

白玉鏤雕觀音菩薩座像硯屏

玉：D:5.2cm  帶座通高：8.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

111
明代(1368-1644)

白玉童子執荷掛件

H:4.1cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

110
清代(1644-1911)

文珍款 白玉刻山水詩文印籠

款識：文珎

說明：帶桐木木盒

H:6.3cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

1

月8

日 Lot 001-
258 

瑤
华
聚
英 (

一)

1

月8

日 Lot 001-
258 

瑤
华
聚
英 (

一)



112
清代(1644-1911)

白玉雕如意紋香盒

說明：帶佈袱 內帶奇楠沉香粉

L:4.8  W:3.9  H:1.8cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

113
清代(1644-1911)

白玉雕雙龍活環耳三足香爐

說明：帶桐木原盒 帶原木托

L:14.4  H:14cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

1

月8

日 Lot 001-
258 

瑤
华
聚
英 (

一)

1

月8

日 Lot 001-
258 

瑤
华
聚
英 (

一)



114
清代(1644-1911)

紅木嵌白玉透雕龍紋插屏

玉L:12  W:8.5cm  整體L:27  H:30cm 

JPY: 80,000-150,000
RMB: 4,400-8,300

115
清代(1644-1911)

白玉透雕蝶纹盖盒

说明：带桐木木盒

L:5.5  W:5  H:1.7cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

116
清代(1644-1911)

白玉雕松下童子老人紋瓦子

說明：帶木托

L:10.7  W:9.6  H:1.1cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

1

月8

日 Lot 001-
258 

瑤
华
聚
英 (

一)

1

月8

日 Lot 001-
258 

瑤
华
聚
英 (

一)



117
明代(1368-1644)

翡翠雕如意雲紋鎮紙 一對

說明：帶桐木原盒

L:12.1cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

118
明代(1368-1644)

灰玉高浮雕老松松鼠紋筆筒

說明：帶桐木木盒

L:11  H:15.2cm 

JPY: 80,000-150,000
RMB: 4,400-8,300

1

月8

日 Lot 001-
258 

瑤
华
聚
英 (

一)

1

月8

日 Lot 001-
258 

瑤
华
聚
英 (

一)



119
明代(1368-1644)

玉雕花鳥紋鏡

說明：帶桐木木盒

D:6.5cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

120
明代(1368-1644)

白玉雕銜銅環鋪首

L:10.7cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

121
宋代(960-1279)

白玉雕仿青銅器鳳尊擺件

H:4.9cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

1

月8

日 Lot 001-
258 

瑤
华
聚
英 (

一)

1

月8

日 Lot 001-
258 

瑤
华
聚
英 (

一)



122
元代(1279-1368)

玉雕荷葉蓮蓬鳥掛件

說明：帶桐木木盒 帶文物商店簽 

帶火漆

L:6.2  H:3.8cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

123
元代(1279-1368)

玉鏤雕鹿紋爐頂

說明：帶桐木木盒

H:5.8cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

124
明代(1368-1644)

獸面紋古玉琮

L:6.3  W:6.2  H:7.3cm 

JPY: 20,000-40,000
RMB: 1,100-2,200

1

月8

日 Lot 001-
258 

瑤
华
聚
英 (

一)

1

月8

日 Lot 001-
258 

瑤
华
聚
英 (

一)



125
唐代(618-907)

青銅鎏金鑲玉雕雙龍耳杯

L:17.3  H:5.6cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

126
漢代(B.C.206-A.D.220)

玉雕獸首杯

L:9.4  H:5.8cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

127
漢代(B.C.206-A.D.220)

玉雕龍紋珮 一對

H:3.8cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

1

月8

日 Lot 001-
258 

瑤
华
聚
英 (

一)

1

月8

日 Lot 001-
258 

瑤
华
聚
英 (

一)



128
漢代(B.C.206-A.D.220)

玉璧 玉管（二件）一组

說明：帶木盒

D:5.2cm  H:3.2cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

129
漢代(B.C.206-A.D.220)

玉雕龍紋珮（二件）一组

H:5.4cm  H:5.7cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

130
漢代(B.C.206-A.D.220)

玉龍首帶鈎

說明：帶桐木木盒

L:10.5cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

1

月8

日 Lot 001-
258 

瑤
华
聚
英 (

一)

1

月8

日 Lot 001-
258 

瑤
华
聚
英 (

一)



131
良渚文化(約B.C.5300-4000)

神人獸面紋玉琮

說明：帶桐木木盒

L:6.9  W:6.8  H:5.9cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

132
古玉璧

D:30cm 

JPY: 20,000-40,000
RMB: 1,100-2,200

1

月8

日 Lot 001-
258 

瑤
华
聚
英 (

一)

1

月8

日 Lot 001-
258 

瑤
华
聚
英 (

一)



133
古玉透雕飛天珮

L:9.2  W:6.8  H:1.7cm 

JPY: 20,000-40,000
RMB: 1,100-2,200

134
良渚文化(約B.C.5300-4000)

雞骨白玉璧

D:12.3cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

1

月8

日 Lot 001-
258 

瑤
华
聚
英 (

一)

1

月8

日 Lot 001-
258 

瑤
华
聚
英 (

一)



135
良渚文化(約B.C.5300-4000)

錐形珮玉（八件）一组

說明：�帶原盒 帶參考資料複印件

来源：Lot 135-136 为日本神奈川县同一藏家旧藏

尺寸不一 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

136
良渚文化(約B.C.5300-4000)

神人獸面紋玉琮

說明：�帶參考資料複印件

来源：�Lot 135-136 为日本神奈川县同一藏家旧藏

L:8  W:8  H:6.2cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

Lot 135-136 为日本神奈川县同一藏家旧藏 Lot 135-136 为日本神奈川县同一藏家旧藏

1

月8

日 Lot 001-
258 

瑤
华
聚
英 (

一)

1

月8

日 Lot 001-
258 

瑤
华
聚
英 (

一)



137
古玉雕豬掛件

L:6  H:2cm 

JPY: 20,000-40,000
RMB: 1,100-2,200

138
饕餮紋古玉琮

說明：帶桐木木盒 帶木托

L:8.5  W:8.3  H:4.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

139
夔鳳紋古玉磬

說明：帶原托

L:28.7cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

1

月8

日 Lot 001-
258 

瑤
华
聚
英 (

一)

1

月8

日 Lot 001-
258 

瑤
华
聚
英 (

一)



140
古玉琮

說明：帶桐木木盒

L:3.9  W:3.9  H:6.1m 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

141
新石器時代(約B.C.6500-1700)

玉璧

說明：帶桐木木盒 帶佈袱

D:17cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

1

月8

日 Lot 001-
258 

瑤
华
聚
英 (

一)

1

月8

日 Lot 001-
258 

瑤
华
聚
英 (

一)



142
刀幣 興朝通寶 咸豐重寶等古錢幣 

一批

备注：以實物為準

尺寸不一 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

143
大順通寶 洪武通寶 咸豐重寶等古錢

幣 一批

备注：以實物為準

尺寸不一 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

144
①“第十九”行樂錢 ②八思巴文大

元通寶（二件）一组

①D:4.7cm ②D:4.2cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

145
建炎通寶 乾道元寶 淳熙元寶等古錢

幣 一批

备注：以實物為準

尺寸不一 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

部分 部分

1

月8

日 Lot 001-
258 

瑤
华
聚
英 (

一)

1

月8

日 Lot 001-
258 

瑤
华
聚
英 (

一)



146
勛三等旭日中綬章 勛二等瑞寶章

（二件）一组

說明：帶原漆盒

①H:8.6cm ②H:7.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

147
大滿洲國建國功勞章 勛五位景雲章

等各式勛章（七件）一组

說明：六件帶漆盒

	 一件帶桐木木盒

备注：以實物為準

尺寸不一 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

148
戰國佈幣 秦半兩 漢五銖 漢半兩 隨五銖 宋元通寶 

太平通寶 等中國歷代古錢幣 一批

备注：約126件 以實物為準

尺寸不一 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

1

月8

日 Lot 001-
258 

瑤
华
聚
英 (

一)

1

月8

日 Lot 001-
258 

瑤
华
聚
英 (

一)



149
明代(1368-1644)

刺繡 牡丹圖

說明：帶桐木木盒

备注：有小傷

L:39.1  H:32.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

152
龍元堂製 “伽羅”線香

（二十五件）一组

說明：帶原包裝

备注：以實物為準

尺寸不一 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

153
龍元堂製 “香游”線香

（二十件）一组

說明：帶原木盒

备注：以實物為準

尺寸不一 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

150
刺繡 龍鳳呈祥

木框：墻前眾姓

說明：帶大漆如意芭蕉扇形木框

备注：木框有傷

整體L:71cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

151
清末民國

人物故事卡紙九十圖掛屏

L:66  H:45.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

149

150

151

1

月8

日 Lot 001-
258 

瑤
华
聚
英 (

一)

1

月8

日 Lot 001-
258 

瑤
华
聚
英 (

一)



154
龍元堂製 “伽羅”線香

（二十五件）一组

說明：帶原包裝

备注：以實物為準

尺寸不一 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

155
2022年

飛天牌 貴州茅臺酒

說明：帶原包裝

备注：53度 500ml

重量約975g

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

156
山崎18年水楢桶單一麥芽威士忌

說明：帶原包裝

备注：2017年裝瓶 48度 700ml

重量約1287g

JPY: 100,000-200,000
RMB: 5,500-11,000

1

月8

日 Lot 001-
258 

瑤
华
聚
英 (

一)

1

月8

日 Lot 001-
258 

瑤
华
聚
英 (

一)



157
2007年

飛天牌 貴州茅臺酒

說明：帶原包裝

备注：53度 500ml

重量約950g

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

158
輕井澤威士忌12年儲藏 10年儲藏等 

（六件）一组

說明：一件帶原包裝

备注：720ml 43度 720ml40度

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

159
奇楠沉香（二件）一组

①L:5.9cm ②L:5.2cm  ①4.3g ②3.1g

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

160
沉香 一批

說明：帶盒 帶木盒

备注：以实物为准

尺寸不一  總重量約38g

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

1

月8

日 Lot 001-
258 

瑤
华
聚
英 (

一)

1

月8

日 Lot 001-
258 

瑤
华
聚
英 (

一)



161
沉香山子（半沉水）

L:53cm  重量約2640g

JPY: 300,000-500,000
RMB: 16,500-27,500

1

月8

日 Lot 001-
258 

瑤
华
聚
英 (

一)

1

月8

日 Lot 001-
258 

瑤
华
聚
英 (

一)



162
清代(1644-1911)

白泥刻般若波羅蜜多心經壺 一對

备注：一件蓋有小磕

W:11.1  H:6.8cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

163
各式紫砂壺（四件）一组

款識：貢局

尺寸不一 

JPY: 20,000-40,000
RMB: 1,100-2,200

164
陳礪成製 白泥龍首壺

款識：陳礪成製

W:19.4  H:8.7cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

165
清代(1644-1911)

袁義和 朱泥掇球壺

款識：芝雲秘製 義 和

說明：帶桐木木盒

备注：蓋有磕

W:12.1  H:8cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

1

月8

日 Lot 001-
258 

瑤
华
聚
英 (

一)

1

月8

日 Lot 001-
258 

瑤
华
聚
英 (

一)



166
明末清初(約1627-1684)

時大彬製 鋪砂汲直壺

款識：時大彬製

說明：帶盒

备注：蓋有磕

W:19.1  H:15.5cm 

JPY: 80,000-150,000
RMB: 4,400-8,300

1

月8

日 Lot 001-
258 

瑤
华
聚
英 (

一)

1

月8

日 Lot 001-
258 

瑤
华
聚
英 (

一)



167
捶打紋提樑銀壺

款識：純銀

說明：帶光玉堂題簽桐木木盒

W:13.8  H:17.5cm  重量約296g

JPY: 100,000-200,000
RMB: 5,500-11,000

168
唐代(618-907)

銀鎏金掛件

說明：帶桐木木盒

L:9cm  重量約19g

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

169
民國(1912-1949)

銀製四季花鳥紋瓶

款識：ZEEWO

D:9.8  H:21cm  重量約285g

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

1

月8

日 Lot 001-
258 

瑤
华
聚
英 (

一)

1

月8

日 Lot 001-
258 

瑤
华
聚
英 (

一)



170
銅饕餮紋三足香爐

說明：帶原盒 帶原木托 帶木蓋

D:14  H:18.8cm 

JPY: 80,000-150,000
RMB: 4,400-8,300

171
玉堂石叟款 銅雙鳳紋三獸足涼爐

款識：玉堂石叟

D:20.3  H:23.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

172
清代(1644-1911)

銅蟹紋四足橢圓盤

L:22.6  W:16.6  H:5.9cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

1

月8

日 Lot 001-
258 

瑤
华
聚
英 (

一)

1

月8

日 Lot 001-
258 

瑤
华
聚
英 (

一)



173
清代(1644-1911)

銅刻山水紋筆筒

款識：研池漁老

說明：帶桐木木盒

D:11.9  H:13.4cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

174
金光堂造 寶珠形鐵壺

款识：金光堂造

說明：帶金光堂題簽桐木原盒

W:15.1  H:19.5cm 

JPY: 100,000-200,000
RMB: 5,500-11,000

175
清代(1644-1911)

銅橋耳三足大香爐

說明：帶桐木木盒 帶蓋

D:25.8  H:16.8cm  重量約3700g

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

1

月8

日 Lot 001-
258 

瑤
华
聚
英 (

一)

1

月8

日 Lot 001-
258 

瑤
华
聚
英 (

一)



176
清代(1644-1911)

銅夔龍紋爵杯

备注：有傷 有修

L:19.9  H:31.7cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

177
清代(1644-1911)

銅鬲式爐

款識：琴書

說明：�帶桐木木盒 帶木托 

	 帶嵌翡翠鈕木蓋

D:11.2  H:6.5cm  重量約893g

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

178
明代(1368-1644)

銅螭龍鈕朝冠耳三獸足香爐

L:17.2  H:21.5cm  重量約1818g

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

1

月8

日 Lot 001-
258 

瑤
华
聚
英 (

一)

1

月8

日 Lot 001-
258 

瑤
华
聚
英 (

一)



179
清代(1644-1911)

銅橋耳三足爐

款識：大明宣德年製

說明：帶桐木木盒 帶佈袱

D:9.1  H:7.5cm  重量約562g

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

180
明代(1368-1644)

石叟 銅錯銀絲饕餮紋橋耳香爐

款識：石叟

D:9.6  H:5.4cm  重量約382g

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

181
明代(1368-1644)

青銅夔龍紋提樑卣

說明：帶桐木木盒

L:19.5  H:35.1cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

1

月8

日 Lot 001-
258 

瑤
华
聚
英 (

一)

1

月8

日 Lot 001-
258 

瑤
华
聚
英 (

一)



182
清乾隆(1736-1795)

銅鎏金壽字夔龍紋獅鈕四足爐

款識：大清乾隆年製

L:10.9  W:6.5  H:8.8cm  重量約965g

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

1

月8

日 Lot 001-
258 

瑤
华
聚
英 (

一)

1

月8

日 Lot 001-
258 

瑤
华
聚
英 (

一)



183
明代(1368-1644)

銅老子騎驢香薰

备注：有修

H:34.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

184
銅壽字紋官帽爐

說明：帶桐木木盒

L:13.8  W:13  H:10.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

185
19世紀

銅鎏金掐絲琺瑯花卉紋鴨耳香薰

L:21.1  H:9.5cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

1

月8

日 Lot 001-
258 

瑤
华
聚
英 (

一)

1

月8

日 Lot 001-
258 

瑤
华
聚
英 (

一)



186
清乾隆(1736-1795)

銅掐絲琺瑯纏枝蓮紋龍鈕雙龍耳香爐

L:28.3  H:25.5cm  重量約3900g

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

1

月8

日 Lot 001-
258 

瑤
华
聚
英 (

一)

1

月8

日 Lot 001-
258 

瑤
华
聚
英 (

一)



187
明代(1368-1644)

銅鬲式爐

款識：大明宣德年製

D:15.6  H:5.5cm  重量約1430g

JPY: 150,000-250,000
RMB: 8,300-13,800

188
銅弦紋鋪首尊

说明：带桐木木盒

D:31  H:39.8cm  重量約10400g

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

1

月8

日 Lot 001-
258 

瑤
华
聚
英 (

一)

1

月8

日 Lot 001-
258 

瑤
华
聚
英 (

一)



189
唐代(618-907)

青銅鎏金鋪首 一對

說明：帶木座

本體H:30cm  通高：46.5cm 

JPY: 80,000-150,000
RMB: 4,400-8,300

190
唐代(618-907)

青銅淨瓶

W:14.5  H:35cm  重量約1230g

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

1

月8

日 Lot 001-
258 

瑤
华
聚
英 (

一)

1

月8

日 Lot 001-
258 

瑤
华
聚
英 (

一)



191
戰國(B.C.475-221)

帶銘文 青銅鋪首銜環耳瓶

說明：帶桐木木盒 帶有傷佈袱 帶木托

D:25.9  H:46.3cm  重量約4850g

JPY: 80,000-150,000
RMB: 4,400-8,300

192
戰國(B.C.475-221)

青銅戈（一件帶銘文）青銅箭鏃等 

一批

說明：帶無蓋木盒

尺寸不一 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

193
戰國(B.C.475-221)

①嵌綠松石青銅劍

②青銅劍（二件）一组

备注：有修

①L:44.7cm ②L:41.2cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

1

月8

日 Lot 001-
258 

瑤
华
聚
英 (

一)

1

月8

日 Lot 001-
258 

瑤
华
聚
英 (

一)



194
戰國(B.C.475-221)

青銅鳩香薰

說明：帶雙重桐木原盒

L:24  H:20cm  重量約825g

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

1

月8

日 Lot 001-
258 

瑤
华
聚
英 (

一)

1

月8

日 Lot 001-
258 

瑤
华
聚
英 (

一)



195
戰國(B.C.475-221)

青銅蟠螭紋三獸足鼎

L:31  H:32cm  重量約3700g

JPY: 100,000-200,000
RMB: 5,500-11,000

196
戰國-漢代(B.C.475-A.D.220)

青銅帶鈎 青銅劍 箭鏃等 一批

說明：帶雙重桐木原盒

备注：約51件 以實物為準

尺寸不一 

JPY: 100,000-200,000
RMB: 5,500-11,000

1

月8

日 Lot 001-
258 

瑤
华
聚
英 (

一)

1

月8

日 Lot 001-
258 

瑤
华
聚
英 (

一)



197
商代(約B.C.1600-1100)

青銅爵杯

說明：�帶藏六識雙重原木盒

备注：�有傷

H:17.5cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

198
漢代(B.C.206-A.D.220)

青銅鋪首

L:23.7cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

199
商代(約B.C.1600-1100)

青銅饕餮紋爵杯

L:15.8  H:17.5cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

1

月8

日 Lot 001-
258 

瑤
华
聚
英 (

一)

1

月8

日 Lot 001-
258 

瑤
华
聚
英 (

一)



200
青銅三足鼎式爐

D:13.4  H:10.3cm  重量約965g

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

201
明代(1368-1644)

人物故事紋銅鏡

說明：帶桐木木盒 帶參考資料信件

D:21.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

202
唐代(618-907)

海獸葡萄紋銅鏡

說明：帶桐木木盒

备注：有小修

D:12.5cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

1

月8

日 Lot 001-
258 

瑤
华
聚
英 (

一)

1

月8

日 Lot 001-
258 

瑤
华
聚
英 (

一)



203
唐代(618-907)

龍鳳遊仙圖銘文銅鏡

說明：帶桐木木盒

备注：有修

D:15.3cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

1

月8

日 Lot 001-
258 

瑤
华
聚
英 (

一)



204
戰國(B.C.475-221)

龍虎車馬紋銅鏡

D:18.2cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

205
戰國(B.C.475-221)

禽獸紋規矩鏡

D:13.7cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

206
銅鎏金佛塔

說明：帶玻璃框 帶托

H:26.7cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

207
①銀鎏金舍利瓶 ②玉雕羅漢吊墜 

（二件）一组

說明：一件帶桐木木盒

备注：带舍利

①H:7.2cm ②H:4.6cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

1

月8

日 Lot 001-
258 

瑤
华
聚
英 (

一)

1

月8

日 Lot 001-
258 

瑤
华
聚
英 (

一)



208
明初期(1368-1441)

銅釋迦牟尼佛座像

H:6.1cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

209
清代(1644-1911)

銅鎏金無量壽佛座像

說明：帶嵌銀絲紅木托

H:17.7cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

210
明代(1368-1644)

銅漆金大日如來佛座像

H:6.2cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

1

月8

日 Lot 001-
258 

瑤
华
聚
英 (

一)

1

月8

日 Lot 001-
258 

瑤
华
聚
英 (

一)



212
清代(1644-1911)

銅鎏金佛座像

备注：手有小傷

H:9.8cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

213
明代(1368-1644)

銅觀音菩薩座像

說明：帶無蓋木盒 帶木托

佛本體H:25cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

211
清代(1644-1911)

铜鎏金绿度母座像

说明：带木制束腰仰覆莲底座

备注：有修

通高：52cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

1

月8

日 Lot 001-
258 

瑤
华
聚
英 (

一)

1

月8

日 Lot 001-
258 

瑤
华
聚
英 (

一)



214
清代(1644-1911)

銅鎏金綠度母座像

H:16cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

215
元代(1279-1368)

銅佛塔

H:17.4cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

216
明代(1368-1644)

銅鎏金菩薩座像

H:38cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

1

月8

日 Lot 001-
258 

瑤
华
聚
英 (

一)

1

月8

日 Lot 001-
258 

瑤
华
聚
英 (

一)



217
金代(1115-1234)

銅大漆自在觀音像

H:57.5cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

218
6世紀

印度銅犍陀羅立像

說明：帶木托

本體H:18.8cm  通高：26.5cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

1

月8

日 Lot 001-
258 

瑤
华
聚
英 (

一)

1

月8

日 Lot 001-
258 

瑤
华
聚
英 (

一)



219
唐代(618-907)

銅鎏金如來佛座像

說明：帶桐木木盒

备注：背光有修

H:11.8cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

黄 铜 质 鎏 金 。 莲 花 须 弥

座，佛结跏趺坐于其上，高肉

髻，面形丰圆，双目垂敛，安详

端庄。着袒右肩袈裟，右手上举

施无畏印，作说法状。左手结与

愿印，平置左膝上。圆形镂空背

光，雕法轮、卷草及火焰纹，洗

练精巧。佛身与莲座中轴连接，

可灵活转动拆卸，其工艺与形製

皆是研究唐代佛教造像之精作。

1

月8

日 Lot 001-
258 

瑤
华
聚
英 (

一)

1

月8

日 Lot 001-
258 

瑤
华
聚
英 (

一)



220
清代(1644-1911)

大威德金剛像 唐卡

說明：帶框

L:53.7  H:77.7cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

221
清代(1644-1911)

釋迦牟尼佛 唐卡

L:48  H:65.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

222
清代(1644-1911)

上師 唐卡

L:50  H:67cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

1

月8

日 Lot 001-
258 

瑤
华
聚
英 (

一)

1

月8

日 Lot 001-
258 

瑤
华
聚
英 (

一)



223
清代(1644-1911)

四臂大黑天 唐卡

备注：有傷

L:53  H:64cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

224
清代(1644-1911)

喇呼拉護法 唐卡

唐卡L:50  H:77cm  通高：130cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

225
清代(1644-1911)

馬頭明王 唐卡

L:51  H:70.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

226
清代(1644-1911)

大日如來 唐卡

L:50.5  H:67cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

1

月8

日 Lot 001-
258 

瑤
华
聚
英 (

一)

1

月8

日 Lot 001-
258 

瑤
华
聚
英 (

一)



227
清代(1644-1911)

釋迦牟尼佛 唐卡

L:53  H:71.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

228
清代(1644-1911)

白度母 唐卡

L:43  H:58cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

229
清代(1644-1911)

金剛手菩薩 唐卡

L:62  H:84cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

1

月8

日 Lot 001-
258 

瑤
华
聚
英 (

一)

1

月8

日 Lot 001-
258 

瑤
华
聚
英 (

一)



230
明代(1368-1644)

木漆金釋迦牟尼佛座像

H:8.3cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

231
宋代-元代(960-1368)

木雕加彩高僧座像

备注：有傷

H:27.8cm 

JPY: 100,000-200,000
RMB: 5,500-11,000

1

月8

日 Lot 001-
258 

瑤
华
聚
英 (

一)

1

月8

日 Lot 001-
258 

瑤
华
聚
英 (

一)



232
2-3世紀

石雕犍陀羅佛牌

說明：帶桐木木盒

D:14.5cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

233
青金石雕佛座像

H:47cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

234
13世紀

新疆和田泥塑佛半身像

說明：帶木托

本體H:27.3cm  通高：33.2cm 

JPY: 80,000-150,000
RMB: 4,400-8,300

1

月8

日 Lot 001-
258 

瑤
华
聚
英 (

一)

1

月8

日 Lot 001-
258 

瑤
华
聚
英 (

一)



235
唐代(618-907)

石雕佛手

L:14.8cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

236
唐代(618-907)

漢白玉雕菩薩首

說明：帶木托

佛首本體H:40cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

1

月8

日 Lot 001-
258 

瑤
华
聚
英 (

一)

1

月8

日 Lot 001-
258 

瑤
华
聚
英 (

一)



237
唐代(618-907)

石雕佛三尊像

H:31.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

238
唐代(618-907)

石雕觀音菩薩半身像

备注：一臂有修

H:79cm 

JPY: 500,000-800,000
RMB: 27,500-44,000

1

月8

日 Lot 001-
258 

瑤
华
聚
英 (

一)

1

月8

日 Lot 001-
258 

瑤
华
聚
英 (

一)



239
唐代(618-907)

石雕力士首

說明：帶木托

本體H:24cm  通高：51cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

240
唐代(618-907)

陶佛磚（三件）一组

H:29.5cm  H:29.5cm  H:29cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

241
唐代(618-907)

石雕飛天像 二尊

說明：帶木托

佛像本體H:16.2cm  H:14cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

242
唐代(618-907)

石雕菩薩首

說明：帶木托

备注：有修

佛本體H:26.5cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

1

月8

日 Lot 001-
258 

瑤
华
聚
英 (

一)

1

月8

日 Lot 001-
258 

瑤
华
聚
英 (

一)



243
北齊(550-577)

石雕鎏金彩繪菩薩立像

說明：帶木托

H:92cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

244
北齊(550-577)

漢白玉雕菩薩立像

备注：有修

H:30.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

245
北魏(386-534)

漢白玉雕佛立像

H:33cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

1

月8

日 Lot 001-
258 

瑤
华
聚
英 (

一)

1

月8

日 Lot 001-
258 

瑤
华
聚
英 (

一)



246
北魏(386-534)

漢白玉雕佛像

說明：帶托

佛本體H:81cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

此尊释迦牟尼佛为北魏末至北齐初定

州汉白玉造像。释尊面相疏朗自然，表情笑

意绵绵而优雅祥和。衣纹简练明确，自然下

垂。造像手法既承接了北魏造像的精华，又

具北齐灵动洗练的线条特征，将造像的内在

力量诠释得生动舒展。这类褒衣博带、疏简

淳润的造像，体现了此期佛教美术臻於鼎盛

的发展面貌。

1

月8

日 Lot 001-
258 

瑤
华
聚
英 (

一)

1

月8

日 Lot 001-
258 

瑤
华
聚
英 (

一)



247
北齊(550-577)

石雕佛半身像

說明：帶托

佛本體H:62cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

248
北魏(386-534)

石雕佛首

說明：帶托

佛本體H:38cm  通高：52.6cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

1

月8

日 Lot 001-
258 

瑤
华
聚
英 (

一)

1

月8

日 Lot 001-
258 

瑤
华
聚
英 (

一)



249
南北朝(420-581)

石雕佛座像

备注：背光邊緣有修

H:69cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

250
大魏三年

帶銘文 石雕供奉佛龕

款識：�大魏三年造佛一軀香花供奉

L:41  W:26  通高：59.5cm 

JPY: 300,000-500,000
RMB: 16,500-27,500

1

月8

日 Lot 001-
258 

瑤
华
聚
英 (

一)

1

月8

日 Lot 001-
258 

瑤
华
聚
英 (

一)



251
北魏(386-534)

灰石岩雕佛首

說明：帶托

佛首本體H:29.5cm 

JPY: 20,000-40,000
RMB: 1,100-2,200

252
北魏(386-534)

石雕佛首

說明：帶托

备注：耳有修

佛本體H:26.5cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

1

月8

日 Lot 001-
258 

瑤
华
聚
英 (

一)

1

月8

日 Lot 001-
258 

瑤
华
聚
英 (

一)



253
北魏(386-534)

帶銘文魚籽石雕佛座像

說明：帶木盒 帶銘文拓片

备注：背光及須彌座有修

H:56cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

254
3-4世紀

漢白玉佛首 犍陀羅佛首 二尊

H:19.2cm  H:16.9cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

255
2-4世紀

石雕佛首

說明：帶木托 帶無蓋木盒

佛本體H:17.3cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

1

月8

日 Lot 001-
258 

瑤
华
聚
英 (

一)

1

月8

日 Lot 001-
258 

瑤
华
聚
英 (

一)



256
南北朝(420-581)

帶銘文石雕雙面菩薩像

款識：�歲 次 癸 亥 三 月 辛 卯 朔

十九日佛弟

H:51.5cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

257
7-8世紀

印度砂岩石雕佛半身像

說明：帶蘇富比拍賣簽 帶托

备注：�帶1989年6月5日蘇富比152號拍賣簽

本體H:46.2cm  通高：51.5cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

1

月8

日 Lot 001-
258 

瑤
华
聚
英 (

一)

1

月8

日 Lot 001-
258 

瑤
华
聚
英 (

一)



258
2-4世紀

石雕犍陀羅佛首

說明：帶木托

佛本體H:24cm  通高：30cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

1

月8

日 Lot 001-
258 

瑤
华
聚
英 (

一)
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